

# 咱要是无意中给人指错路该咋办？这里有个答案 七旬翁追赶一里多路纠错

## 外地小伙感动得“一塌糊涂”：大爷你是个活雷锋啊

□晚报记者 李雪

本报讯 “太不容易了，这么大年龄了还跑老远过来跟我说，大爷是个活雷锋啊。”假如给别人指错了路，过后你会咋办？昨天，咱郑州就有这么一位老大爷气喘吁吁追上了问路人，重新给人指了一回路。

昨日下午3时，郑州市民楚女士在文化路与北环交叉口处等公交车时，看到一个头发花白的老大爷吃力地向西边跑，边跑还边喊：“小伙子你等一下，错了，错了……你等一下……”

热心的楚女士立即追上去询问是否需要帮忙，老人顾不上说话，还是一路小跑向西追，几分钟，他追上了一个20多岁的男子。

“对不起，对不起。刚才我给你说错了地方……”老人气喘吁吁地说，“刚才我给你指路指错了。”可能因为跑得太急，再加上年龄大，老人喘着气坐在了马路边上。他对小伙子说道：“旧车交易市场搬走了，搬到花园路北边了，我刚才忘了……”

听完了老人的解释，小伙子一个劲地道谢：“太不容易了，这么大年龄了还跑老远过来跟我说，大爷你是个活雷锋啊。”

这位老人自称姓陈，今年有70多岁。他在文化路和几个村民散步时，一个外地年轻人问到旧车交易市场咋走，他随口说一直向西，看见天桥后，再往北走一点儿就到了，说完他们几个人就继续散步离开了。几分钟后，老人忽然想起旧车交易市场已经搬到花园路了，就赶紧向西追。小伙子脚步快，一会儿工夫就走了老远，老人跑了一里多路才追上他。

“人家外地人到咱郑州人生地不熟的，咱说错了会误了人家多少时间。”在马路边休息了半天才缓过来劲儿，老人蹒跚着脚步走了。

线索提供 楚爱荣

### 《谁能帮这只山鸡重归山野》追踪 50多年没音讯，本报报道提线索 87岁老同事认出老领导

□晚报记者 张华

本报讯 “看得我两眼热泪啊，没想到有生之年还能见到他们。”昨日，已经87岁高龄的陈留年老先生，仔细看着A13版上牟英魁、李振芝老两口的照片，热泪盈眶。上世纪50年代初，他曾是牟英魁老人的同事，50多年后，却通过晚报意外相逢。

昨日，本报报道的牟英魁、李振芝老人的真挚爱情、对生活的热爱，感染了不少读者。而一位87岁的老读者却读得两眼热泪：“她是我找了50多年的老领导啊。”

这位读者名叫陈留年，据介绍，1952年，牟英魁当时在市妇联工作，自己是她的下属，后来自己还被提为民政科的科长，直到1957年他们被调开。陈留年老人说，自己调到物资公司后，一直很牵挂着老领导，去以前他们的住处找过，没有找到。50年来，他从来就没停止过找他们，“这是我的一块心病啊”。

说着说着，陈留年老人声音哽咽，不住地感谢本报，让他在有生之年还能见到老领导一面，“感觉非常庆幸”。昨日，在这个春暖花开的季节，经本报的牵线，50多年未见面的老同事，白发苍苍握手相握。

### 老人口播天气预报 市场门口连播了8年

□晚报记者 李雪

本报讯 “退休以后太清闲，不是说劳动治百病嘛，我自己能锻炼身体还能给大伙提供方便……”每天上午8时20分，陈寒花卉市场门口，一个街头口播新闻和天气预报的老人格外引人注目。您别说，这位精神矍铄、满面春风的老人还真有点新闻播音员的味道，往人群中一站，二话没说，就高声地“播报”当天的“吴氏新闻联播”。说到兴起，老人还会在读完新闻后给这条新闻加上点评。

75岁的吴可郑老人在陈寒花卉市场播了8年新闻，在那一块儿小有名气。家住中方园东区的吴可郑退休后，高血压、心脏病等“富贵病”也随之而来。当个“新闻播报员”找个事做的想法，也是在这期间萌发的。

2000年的一个早晨，老人第一次播报了自己从收音机里听到的天气预报，没想到效果不错，时间长了，大伙都习惯了他这种播天气预报和新闻的方式。有些人来晚了没听到，还会主动问问他。

# 比“第一高”还高的高人来了

## 他身高2.38米，申报吉尼斯的鲍喜顺2.361米 小伙叫张欢，以前跟姚明打过篮球

□晚报记者 李丽君/文 王梓/图

本报讯 今年21岁的山东小伙张欢，身高2.38米，比申报吉尼斯纪录的鲍喜顺（2.361米）还高出1.9厘米，堪称亚洲最高、最年轻的巨人。昨日，巨人张欢来到郑州。

“哇，好高呀，穿的鞋就像小船，我1.72米的身高才到他的胳膊肘。”昨日10时，在文化路某婚纱店门口，巨人张欢的到来立刻引起了众多路人的驻足围观，市民纷纷上前与其合影留念。别看巨人身材高大，身手却很灵活。张欢现场为围观市民表演了他的篮球技术，单指传球、单手拿球、花样运球等。巨人很有亲和力，许多市民争着与他比手脚，比身高。

“我出生时就超重，体重5.8公斤。”张欢告诉记者，他是山东薛城人，21岁，体重163公斤，爸爸1.8米，妈妈1.67米，身高都正常。小时候，他长得就比同龄人

快，12岁时身高超过1.8米，16岁时身高2.1米。12岁起被山东体工大队男篮选中，穆铁柱是他的启蒙训练老师。在东方男篮和姚明一起集训时，姚明送给他一件球衣和一双球鞋。“因为姚明的鞋只有58码，我穿不上，直到今天，我还一直珍藏着。”张欢说，2005年，因腰部受伤和身体力量不够，他从篮球队退役，后来有了新的工作，专门给婚纱影楼做形象代言，“我最大的愿望是将来将自己在全国各地留下的照片集中起来办个‘巨人影展’”。

据张欢的经纪人介绍，张欢身高2.38米，比申报吉尼斯纪录的鲍喜顺还高出1.9厘米，堪称亚洲最高、最年轻的巨人，原地不动，手伸直后高出3.05米的标准篮筐一截。“他的脚有72码，衣服、鞋子都有人赞助，你知道他的袜子是什么样吗？”“不能说。”听到经纪人刚要告诉记者一些自己的小秘密，张欢立刻不好意思起来。原来他穿的袜子是女式中统袜。



# 根除关节炎的三大理由

中华风湿病友会等机构权威骨病专家指出，关支灵对关节炎病具有“神奇”的疗效。

**理由一：能根本阻断风湿骨病病程**

关支灵的活性成分 Cerasomal- 顺式-9- 鲸蜡烯酸酯，是从鲸鱼等大型海洋动物身上提取的天然物质。它能调整人体免疫反应恢复正常，根本阻断风湿骨病进程，彻底摆脱关节炎。

**理由二：1个疗程起效，4-6疗程可恢复关节健康**

美国、波兰、中国等几十家欧美亚国家级医院临床研究，结果显示：

- 服用1-2个疗程，关节疼痛、肿胀、麻木、晨僵症状明显好转，关节弹响消失，睡眠变得香甜，远行、爬楼都比以前轻松；
- 服用3-5个疗程，关节炎好转甚至康复，肢体不再僵硬，指腕、腰腿、膝关节功能恢复，手脚灵活，可以自由地做家务、自理生活，化验指标趋向正常。
- 服用6个月，软骨再生和肌肉萎缩改善。关支灵对有活动能力的关节可以实现70-100%的恢复，最大程度地实现关节畸形纠正，不让患者走向残疾。

**理由三：像吃黄油一样安全**

美国国家卫生研究所、美国加州圣地亚哥国际免疫中心、美国独立实验室的临床研究，都充分证明，关支灵绝对安全。“就像吃动物黄油一样安全”。而强调空腹服用，除了更利于吸收，也是无毒副作用的证明！

中国人体健康科技促进会专家介绍，关支灵引进后，在上海仁济医院、光华医院、广州中山三院等医院临床试验，充分证明产品疗效，广受

**活动时间及地点：**

4月19日9:00-12:00

嵩山路华润万家一楼医药部

(购买2个疗程送1个疗程)

(如有需要，可预约专家上门问诊)

咨询电话：

0371-66998515 66963289

医生好评。目前，关支灵在广东、浙江、上海、江苏都有销售，并定期举办大型科普讲座。专家提醒广大患者，拖时间，只会加重病痛，增大治疗难度和费用，等到关节畸形、发生功能残疾时就太迟了！

**指定销售地点：**紫荆山百货大楼医药部(紫荆山路1号)；郑州市亚细亚医药部(德化街46号)；嵩山路华润万家一楼医药部(原新世界，嵩山路19号)；客运北站融元广场丹尼斯一楼医药部(花园路12号)；南阳路华润万家一楼医药部(南阳路300号)；泰隆大药房(建设西路186号)；群艺宫东门，近百花路)；聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)；怀仁堂大药房(黄河路21号附4号)；丹尼斯二楼医药部(丰产路)；航海路华润万家二楼保健柜(帝湖家世界)；香港大厦一楼医药柜(新密农业路)；万康药店(巩义市人民路27号附1号，近桐本路)；金博药房(巩义新兴路金好来大卖场一楼)；宏丽来超市保健柜(上街长途汽车站对面)；宏丽来生活广场保健柜(荥阳701路口)；君达德大药房(中牟官渡购物中心对面)；新建大药房(新郑北关汽车站对面)

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

加油 奥运  
Refueling

评选活动



焦鹏宇

生日：2007年7月22日

爱好：嘻哈街舞

父母寄语：健康快乐成长

上榜理由：“奥运之星”

现在加入宠爱会员

即可成为闪耀明星城市代言人

报名热线：0371-6393 5063 6381 8189

郑州市经七路与纬三路交汇处